

## SAY - Cele mai frumoase arome din intreaga lume PENTRU BARBATI



### **h701ex- Exquisite EdP 50ml Achilles**

În mod clar un parfum masculin, care vine de la coasta mediteraneană. Ideal pentru tânărul caruia îi place să ia decizii îndrăznețe. Creat pe o baza de plante si arbori, combinat cu mirosul de lavanda, iasomie, frezie și chihlimbar.



### **h702ex- Exquisite EdP 50ml Obsessive**

Obsessie este un parfum plin de farmec și masculin pentru orice ocazie. Lemnos cu arome picante produce un farmec increzator si seducatoar. Este deosebit de atractiv, în special pentru doamne. Obsessie este in top vanzari.



### **h703ex - Exquisite EdP 50ml Bucket**

Parfumul ideal pentru un barbat carismatic. Nota proaspata este compusa din bergamota, frunze de violete și flori de lotus. Caracterul oriental al parfumului este dat de ambra, miere și mosc care se completeaza cu vetiver.



### **h704ex - Exquisite EdP 50ml Infinite**

Infinite este un parfum vioi din lemn de santal, trandafir si ambra. Notele aromatice de mușchi de stejar, lavanda si cumarina dau senzualitate masculina. Un parfum captivant și unic.



### **h705ex - Exquisite EdP 50ml Calvados**

Prospetime răcoritoare și energie combinate cu senzualitate moderna. Un amestec de mandarine, portocale cu adaos de uleiuri esențiale, mosc alb, chihlimbar si piper negru.



### **h706ex - Exquisite EdP 50ml Romulus**

Romulus este elegant si senzual. Parfumul este o prospetime de fructe de grapefruit si accente de muschi. Fondul de sexy este dat de vanilie, cedru si lemn de santal.



### **h707ex - Exquisite EdP 50ml Havanero**

Un parfum care intrigă, provoacă și lasa o amintire de durată. Un parfum oriental, misterios, cu flori, aroma lemnoasa, pentru bărbați încrezători. În compoziția sa sunt bergamota, mandarine siciliene.



### **h708ex - Exquisite EdP 50ml Star Man**

Star Man este un parfum ideal pentru individualitate. Note lemnoase elegante si masculine de patchouli și cedru cu acorduri proaspete de menta si lavanda. Această compoziție creaza o energie explozivă.



### **h709ex - Exquisite EdP 50ml Rational**

Rational este un parfum revigorant pentru barbati activi. El este o combinație proaspata, de briza marii și condimente de stejar picant. Nota de sus conține grapefruit, mentă și mere verzi. Accente lemnoase de mușchi de stejar si lemn de brad formează baza.



### **h710ex - Exquisite EdP 50ml Bosanova**

Bosanova, Apa de Parfum care întruchipează existența masculina. Parfum unic bazat pe notele de lemn de cedru, măr, bergamotă și senzualitatea data de scortisoara și cuișoare.



#### **h711ex - Exquisite EdP 50ml Opposite**

Opposite este un parfum extraordinar pentru barbati. El îți cere să privim lucrurile dintr-o perspectivă diferită. Elemente aromatice clasice dau acestuia prospețime. Combinație de frezie, busuioc și coriandru.



#### **h712ex - Exquisite EdP 50ml Selfish**

Selfish este o compoziție proaspătă, lemnoasă. Acest parfum oriental-lemnos combină o senzație caldă de lemn cu note florale și fructate. Este atât de puternic și în stare proaspătă. Un parfum masculin pentru o personalitate puternică.



#### **h713ex - Exquisite EdP 50ml Voltage**

Voltage este un parfum elegant și senzual pentru bărbați. Potrivit pentru bărbații care doresc să fie irezistibil și sexy. Amestecul de cardamom, bergamotă, cedru și lavandă dă masculinitate și putere. Acordurile de cumarină, și vetiver subliniază senzualitatea.



#### **h714ex - Exquisite EdP 50ml Game**

Această creație este modernă și atemporală. Mirosul este atât de citrice proaspăt cât și arome lemnoase. Notele de bază vetiver și paciuli. Notele de varf bergamotă, mandarine, portocale amare, grapefruit.



#### **h715ex - Exquisite EdP 50ml La Malta**

Compoziție masculină foarte seducătoare și senzuală. Compus din note de lavandă, cardamom, scortisoară, mosc, ambra, bergamotă, floare de portocal, chimen, și vanilie.



#### **h716ex - Exquisite EdP 50ml Johnny**

Un parfum pasional, captivant, cu arome calde, orientale. Prospețimea bergamotei se îmbină cu aroma de scortisoară cu floarea de portocal și iasomia. Lemnul de santal, vetiver și patchouli îl fac pasional.



#### **h717ex - Exquisite EdP 50ml Bonzo**

Compoziția de mere proaspăt care include simplitatea și eleganța în același timp. Oferă spontaneitate și, în același timp, menține armonia. Acest parfum a fost creat de notele de nucșoară, cuișoare, vetiver, iris, cedru.



#### **h718ex - Exquisite EdP 50ml Egnaro**

Parfumul este potrivit pentru oamenii moderni. Esența de lemn domină compoziția. În combinație găsim vanilie, mere proaspăt și tămâie.



#### **h719ex - Exquisite EdP 50ml Costa Brava**

Parfum vesel, energic și proaspăt pentru bărbați. Plin de contraste. Surprinzător cu prospețimea verde, cu parfumul de flori și note lemnoase. Se compune, pe note de flori roșii, citrice, flori de apă, bergamotă, trandafir.



#### **h720ex - Exquisite EdP 50ml Malta Extra**

Malta Extra este un parfum neconventional si sexy pentru baietii rai. Aroma de proaspat si amar data de grapefruit, completata de vetiver, ofera parfumului masculinitate. Senzualitatea este accentuata de vanilie, mosc si chihlimbar.



#### **h721ex - Exquisite EdP 50ml Adrenaline**

Adrenaline combina forta si energia vibranta. Prospețimea parfumului se exprima prin note de menta si citrice. Intensitatea data de aroma de ghimbir si ambra. Adrenaline este un parfum modern, cu putere masculină și senzualitate salbatica.



#### **h722ex - Exquisite EdP 50ml Mazaron**

Mazaron este un parfum elegant și fermecător pentru un adevarat gentleman. Acest parfum se deschide cu note de citrice, împreună cu note picante de cedru și chimen. Baza de mosc da putere parfumului.



#### **h723ex - Exquisite EdP 50ml Costa Blanca**

Costa Blanca este un parfum elegant pentru barbati sportivi. În amestec nota de varf este de cedru, cardamom și rozmarin completată de o picătură de grapefruit. În centrul, găsim tuberoza, tămâie și exoticul ylang-ylang.



#### **h724ex - Exquisite EdP 50ml Isis**

Un parfum revigorant, cald și energic. Aici domina mirosul de pădure.

Se compune, pe note de chiparos, chihlimbar, salvie, crin de apă, nucsoara, scortisoara, mandarina, muscata, lamaie, vetiver si lemn de santal.



#### **h725ex - Exquisite EdP 50ml Acapulco**

Un parfum misterios pentru barbati. În principal, pe baza de note oriental-picante. Se compune din lemn de cedru, mandarine, trandafiri, flori de măslin, rozmarin, chihlimbar gri și lemn de santal.



#### **h726ex - Exquisite EdP 50ml Boufort**

Un parfum misterios, vibrant și cald pentru bărbați. Căutat de barbatii cu caracter enigmatic. Se compune pe note de bergamota, lavanda, lamaie, ghimpir, ceară de albine, chihlimbar, violete, caprifoi, lemn de santal, cedru și rășină.



#### **h727ex - Exquisite EdP 50ml Nicolo**

Nicolo este un parfum clasic, cu caracter expresiv, adaptat pentru utilizarea de zi cu zi. Baza: bergamota, lemn de cedru, portocale, chihlimbar și salvie.



#### **h728ex - Exquisite EdP 50ml Fresh Wave**

Un parfum de o personalitate puternică. Compoziția este formata din lavanda, rozmarin si menta, facand acest parfum unic. Nota de mijloc din flori si note lemnoase, lemn de santal, iasomie si muscata. Un parfum cald si dulce.



#### **h729ex - Exquisite EdP 50ml Dino Fist**

Dino Fist este un parfum foarte distinct, ce aduce o anumită sportivitate și intruchipeaza un om curajos. Un parfum oriental-lemnos cu arome de ceaiuri din plante.



### **h730ex - Exquisite EdP 50ml Excited**

Excited este un parfum lemnos/condimentat. Conține arome proaspete și calde: tangerine, tarhon, bergamota, salvie, ambra, paciuli și mosc.



### **h731ex - Exquisite EdP 50ml Emperor**

Un parfum elegant, sofisticat și modern pentru bărbați. O completare a omului contemporan, care fuge mereu după noutăți. Se compune pe note de yuzu japonez, salvie, vetiver, lemn de santal și cedru, cardamom și mosc.



### **h732ex - Exquisite EdP 50ml Dino**

Compoziție seducătoare și senzuală care pune accentul pe caracterul spontan al omului. Amestec de fructe, condiment de grapefruit, zmeura, anason, lavanda, heliotrop, flori de câmp și acorduri de lemn.



### **h733ex - Exquisite EdP 50ml La Malta 2**

Un parfum senzual și cald pentru bărbați plini de pasiune. Acesta se bazează pe trei note principale: chihlimbar, vanilie și mosc. Un parfum misterios și oriental care subliniază senzualitatea pielii.



### **h734ex - Exquisite EdP 50ml Juan**



### **h735ex - Exquisite EdP 50ml Urbin**

Un parfum foarte seducător, care te face foarte atrăgător. Compus din chihlimbar, menta, vetiver și licheni.



### **h736ex - Exquisite EdP 50ml Corrida**

Parfum sexy cu arome orientale, seducătoare. Se compune din notele de balsam "Copahu", amestecuri de plante, rășini aromatice și note de lemn. Adăugarea de ghimbir și ierburi africane îi dau un efect extraordinar.



### **h737ex - Exquisite EdP 50ml Winner**

Winner este un parfum fresh, lemnos, pentru bărbații care sunt încrezători și simpli "câștigători". Nota de varf este formată din grapefruit și mandarine. În notele de mijloc sunt iasomie și în notele de bază dafin și mușchi de stejar, patchouli și ambra.



### **h738ex - Exquisite EdP 50ml His Fault**

Acest parfum incită toate simțurile noastre, un cocktail uluitor de lămâie italiană și piper roz. Se compune cu note de cedru, lemn de santal și ambra, în același timp, creează o aromă puternică și plăcere exotica care pune accentul pe masculinitate.



### **h739ex - Exquisite EdP 50ml Rosugo**

Rosugo un amestec armonios de contraste. Fructe proaspete de grapefruit și rubarbă, cedru și ambra. Rosugo este o compoziție complet nouă, un parfum surprinzător și interesant.



### **h740ex - Exquisite EdP 50ml Don Carlo**

Un parfum elegant și senzual. Modern și totuși un clasic unic, atemporal. Un parfum carismatic, elegant și rafinat pentru un om care acordă o mare importanță pentru exteriorul său. Compoziție oriental-florală de crini, prune.



**h741ex - Exquisite EdP 50ml Olympic**

Un parfum pentru bărbați senzuali și dinamici. O compoziție de portocale și mandarine cu piper negru, Nerolis, chihlimbar cedru și acorduri de mosc alb.



**h742ex - Exquisite EdP 50ml Minos**

Minos este unul dintre parfumurile excepționale, care sunt greu de clasificat. Notele sale proaspete și aromatice amestecate cu note fructate, suculente, dar, de asemenea, florale și lemnoase. Pielea fină, adaugă caracter.



**h743ex - Exquisite EdP 50ml Passion**



**h744ex - Exquisite EdP 50ml Deimos**

O compoziție senzuală bazată pe arome de lemn. Compus din bergamota, lamaie, cedru și cacao. Vetiverul și ambra dau caracterul exceptional acestui parfum. Potrivit pentru bărbați eleganti, un parfum de lux.



**h745ex - Exquisite EdP 50ml Enceladus**

Un parfum excepțional, bogat în energie pozitivă. Atrage atenția femeilor. Se compune din piper și ghimbir, precum și fructe, busuioc, cedru și frunze de salvie.



**h746ex - Exquisite EdP 50ml Ganimedes**



**h747ex - Exquisite EdP 50ml Earth**

O continuă aroma pe piele, excesul pasional. Patchouli, chihlimbar negru, praline, lamaie Calabria, lemn de trandafir, scorțișoară, cardamom negru, balsam Tolu și Kalamansi formează o compoziție extraordinară, care se răspândește în cascadă.



**h748ex - Exquisite EdP 50ml Fire**

Un parfum incredibil de personal și puternic - ca o semnătură a individului. Notele puternice de cafea și lămâi picante din Sicilia asigură o atenție sporită. Acorduri lemnoase, paciuli, lemn de cedru și ambra caldă.



**h749ex - Exquisite EdP 50ml Enez**

Parfum dinamic, energic și ideal pentru omul încrezător care iubește noi provocări. Compoziție neobișnuită: mandarin, piper roz, cardamom, frezie albă.



**h750ex - Exquisite EdP 50ml Kamilleus**

Kamilleus este o compoziție cu note de lemn, în care rădăcinile sunt interconectate. Portocale suculente, grapefruit amar, diferite tipuri de piper. Parfumul este ușor la început, apoi tot mai puternic.



**h751ex - Exquisite EdP 50ml Egao**

Egao este o compoziție floral-lemnoasă. Cald, senzual, elegant și stilat. Inima parfumului

este iris (foarte rar folosit în parfumuri pentru bărbați!) și ambra. Ideal pentru un tip elegant, care nu este în căutarea unui parfum tipic masculin.